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Ata 22/24 de 17 de junho de 2024. Sessão Ordinária, aos dezessete dias do mês de junho de

dois mil e vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove

vereadores se fizeram presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael

Bedendo, Valdemar Rovani, Sidnéia Biasotto, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson

Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O

vereador Rafael deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes a

operação tapa-buraco, no acesso municipal AM9010 e sobre o manifesto de apoio às medidas

emergenciais solicitadas pela Farsul. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicação nº 20 e 21/24

do Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador

Edilson Schultz: Sugere para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de

Obras, coloque na pauta de serviços, para fazer pequenos reparos na estrada vicinal, desde a

encruzilhada, depois da residência de Antenor Cecchetti, até a residência de João

Vitor Martins Pinto. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que

em alguns pontos se encontram precários, pede para que quando for realizado algum trabalho

naquela região, também realizassem essas melhorias. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação

de projetos. Projeto de Lei nº 07/24 do Legislativo: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do

Prefeito e do Vice Prefeito Municipal para a legislatura 2025/2028 e dá outras providências.

Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Projeto de Lei nº 08/24 do Legislativo: Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos

Vereadores do Município para a Legislatura 2025/2028 e dá outras providências. Colocado em

discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de

Lei nº 09/24 do Legislativo: Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Secretários Municipais a

partir de 1º de janeiro de 2025 e dá outras providências. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº

03/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz, encaminha o seguinte Pedido de

Informação, solicitando a informação referente a Proposição Verbal de autoria do próprio

vereador, aprovada em 25/10/2021, para que seja alargada a estrada vicinal em Colônia Nova,

desde a propriedade de Leonir Bertoglio até a de Evaldo Jardim de Oliveira; e da indicação do



colega Anildo Furst, que deu entrada em 17/03/2023 e aprovada posteriormente, com a

seguinte descrição: Para que o Poder Executivo Municipal providencie tubulação necessária e

realize o alargamento ou nivelamento da estrada em frente as propriedades de Leonir

Bertoglio até Gilmar Secco. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em

votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, sem pronunciamentos.

Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar,

relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


